
REPUBLIKA HRVATSKA 

OSNOVNA ŠKOLA SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

Školska 5, 49223 Sveti Križ Začretje 

 

KLASA: 007-04/23-01/02 

URBROJ:2140-79-23-2 

Sveti Križ Začretje, 27.6.2023. 

 

ZAPISNIK 

 1. skupštine Učeničke zadruge „Začretko“, održane dana 26.6.2023. godine, u 

prostorijama Osnovne škole Sveti Križ Začretje. 

 Vrijeme početka u 18.00 sati. 

 Prisutni: Dario Šimag, Jadranka Tepeš, Ivana Junković, Jasmina Kvež, Martina Kvež, 

Darko Kvež, Jasmina Martinjak Futivić, Sanja Klasić, Željkica Mrkoci, Maja Peroš.  

 Za 1. skupštinu Učeničke zadruge „Začretko“ predložen je sljedeći dnevni red: 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Projekt Girls own STEM – Mali vrtek – Maja Peroš 

3. Usvajanje zapisnika s Osnivačke skupštine 

4. Godišnji izvještaj rada UZ Začretko u šk.g. 2022./2023. 

5. Financijski izvještaj rada UZ Začretko u šk.g. 2022./2023. 

6. Razno 

 



Ad 1.) Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen. Predsjednica UZ Začretko 

Jadranka Tepeš pozdravila je sve prisutne u uvodnoj riječi te se zahvalila na podršci u radu 

zadruge kroz cijelu nastavnu godinu i dolasku prisutnih. 

Ad 2.) Predsjednica Jadranka Tepeš dala je riječ bivšoj učenici škole Maji Peroš koja je 

u suradnji s  UZ Začretko osmislila lokalni projekt „Mali vrtek“. Maja Peroš je uz pomoć 

powerpoint prezentacije izložila prisutnima najznačajnije odrednice projekta koji je još uvijek 

u trajanju do 31.8.2023.g. te se odrađuje u školskom vrtu. 

Ad 3.) Na prijedlog predsjednice UZ Začretko Jadranke Tepeš, jednoglasno je 

prihvaćen zapisnik s Osnivačke skupštine  UZ Začretko od 7.11.2023.g. 

Ad 4.) Predsjednica UZ Začretko Jadranka Tepeš predstavila je godišnji izvještaj rada 

UZ Začretko u šk.g. 2022./2023. Godišnji plan i program rada učeničke zadruge je uglavnom 

ostvaren. Svih 11 sekcija UZ pridonijele su razvoju zadruge. Sekcija Spretne ruke voditeljice 

Jasmine Kvež izrađivala je svijećnjake, boriće, kapice, božićne čestitke i lančiće. Sekcija 

Vrijedne ruke voditeljice Jadranke Guca/Katarine Zagoršćak izrađivala je svijećanjake, 

božićne čestitke i ogrlice od plastike. Sekcija Literarno-recitatorska skupina voditeljice Ane 

Kiseljak izrađivala je božićne ukrase i haiku pjesmice. Sekcija Vjeronaučni kreativci voditelja 

Krešimira Rimca izrađivala je ukrase za bor od kartona. Sekcija Voćarstvo  kojoj su voditelji 

Krešimir Rimac, Luka Sente i Mihael Križančić sudjelovala je u obnovi i uređenju voćnjaka. 

Sekcija Ručni rad voditeljice Jasmine Martinjak Futivić izrađivala je heklane radove te jastuke 

koji su se darovali za 185. godišnjicu školstva u Svetom Križu Začretju. Sekcija Kad se male 

ruke slože voditeljice Ivanke Kovač Grdenić/Kasandre Totović izrađivala je božićne 

medenjake, izrade za bor od kukuruzovine te licitarskih srca. Sekcija Klub mladih tehničara 

voditeljice Božene Belanović izrađivala je ukrasne predmete od drva – magnetiće (poklon za 

obilježavanje 185. godišnjice školstva u Svetom Križu Začretje), privjeske za ključeve i 

podloške. Sekcija Kreativna svaštaonica voditeljice Martine Brozd/Paule Puh izrađivala je 

stalke za salvete, anđele od gipsa za bor i s magnetom te cvijeće od krep papira. Sekcija Kožni 

kinč voditeljice Ivane Junković izrađivala je kožni nakit. Sekcija Kemičari voditeljice Jadranke 

Tepeš izrađivala je reciklirane svijeće. Uz navedene sekcije u izradi radova za UZ sudjelovale 

su učiteljice Barbara Leško s izradom patuljaka Djeda Božićnjaka, Sanda Majsec s izradom 

slika na platnu – akvarel i Valentina Jeršek s izradom božićnih čestitki. Voditeljica je zahvalila 

i na suradnji te velikoj pomoći vanjskih suradnika: Montex (g. Darko Kvež) kod izrade jastuka, 



MIT – STUDIO (g. Miomir Mraz) kod izrade banera te Općina Sveti Križ Začretje za 

postavljanje gredica i uređenje školskog vrta, kao i omogućavanje prodaje izrađenih radova 

zadruge na štandovima. Voditeljica UZ naglasila je kako je zadruga imala tri prodaje. Prva 

prodaja predmeta koje su izradile sekcije bila je na štandu pred crkvom na trgu u Svetom 

Križu Začretju uoči Božića, u matičnoj školi i u područnim školama. Druga prodaja bila je na 

štandu u matičnoj školi za vrijeme obilježavanja 185. godišnjice školstva u Svetom Križu 

Začretju, a treća na završnoj svečanosti u matičnoj školi i u područnim školama. Voditeljica 

je, također, naglasila da je otvorena web stranica UZ Začretko u sklopu web stranice škole, te 

se zahvalila svima na suradnji, empatiji, timskom radu, kreativnosti, samostalnosti i 

susretljivosti. UZ Začretko nije ove školske godine sudjelovala na Smotri UZKZŽ zbog velikog 

obujma poslova oko obilježavanja 185. godišnjice školstva u Svetom Križu Začretju, ali je 

dogovoreno kako će sljedeće školske godine započeti s radom predmeta već u samom 

početku nastavne godine te će sudjelovati na Smotri. Izvještaj o radu UZ Začretko za šk.g. 

2022./2023. jednoglasno je prihvaćen od strane prisutnih. 

Ad 5.) Financijski izvještaj rada UZ Začretko iznijela je tajnica zadruge Jasmina 

Martinjak Futivić. Učenička zadruga je u prvoj godini dana od osnutka poslovala pozitivno. 

Ukupni prihodi UZ u šk.g. 2022./2023. od prodaje radova bili 1009,58 €, a rashodi 196,10 € 

što daje pozitivnu razliku od 813,48 €. Financijski izvještaj UZ Začretko za šk.g. 2022./2023. 

nakon izlaganja jednoglasno je prihvaćen. 

Ad 6.) Pod točkom razno nije bilo dodatnih pitanja. Ravnatelj škole Dario Šimag, 

također se svima zahvalio na radu, pomoći i susretljivosti, te je izrazio zadovoljstvo zbog 

velike uključenosti učitelja u rad UZ Začretko. 

 

                                                                                                                Tajnica UZ Začretko 

                                                                                                            Jasmina Martinjak Futivić  

 

  

 


